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3. Secti pisemneé. Spravnost vysledka si ovsi na kalkulaéce,
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4. Knihkupec mél na skladé 15 20
a pozdéji jesté 900 kusu. Kolik

Muzes pocitat dvéma zplso
a) (15 200 + 5 800) + 900

0 ucebnic. V dalsi dodavc,

€ dostal 5 800 kusti uéebnic
ucebnic mél celkem?

by. Oba zpuisoby vysvétli.
b) 15200 + (5 800 + 900)

5. Z danych éisel vytvor vsechny mozné dvojice a vzdy od vétsiho Gisla ve dvojici odedti
mensi Eislo. Mizes postupovat podle schématu:
a

b c d e
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6. Vypoditej pisemné a zkousku spravnosti proved na kalkuladce.

12 439 4 326 58 043 7209 527
- 32 257, - 26 - 45

f0yg 1k 1509118 32445




r7a :
.32“/'5*60:73’7 A

B 5 -
36199 e
Barni; il mybrolo- 3490305,
9/17 ' MR
L9 11d¢ 5 000
o 4 - 979 a7 5
149.16 1049 1076
o 3174
A W ne- 39243
MWW'IW@
Yobilhe scmibierpnit
9/20.

1400 + 1200 *900=4: 500

=y : 5 g s
%/W/’Wﬁdﬂjv 4 5004,



